

10 дней молитвы – 2018 г.

www.tendaysofprayer.org

Введение

Добро пожаловать на Десять дней молитвы! Бог совершил множество чудес за прошедшие годы, когда мы, соблюдая пост, обращались к Нему с молитвой. Святой Дух производил возрождение, обращал людей, оживлял их желание благовествовать, восстанавливал нарушенные взаимоотношения. Поистине, молитва – это колыбель возрождения!

Мы верим, что ваша жизнь и жизнь тех, о ком вы молитесь, изменится, если вы присоединитесь к вашим собратьям по Церкви в молитве об излитии Святого Духа, Которого Отец обещал дать тем, кто Его об этом попросит. Вот несколько откликов людей, принявших участие в молитвенных встречах в прошлом году:

«Спасибо! Наша церковь возродилась, и мы были свидетелями установления единства там, где прежде было разделение. Мы увидели Христа в Небесном святилище и молимся о том, чтобы продолжать пребывать в Нем. Единство – это четкий, увиденный нами ответ на нашу молитву, и я могу поделиться также другими необыкновенными личными свидетельствами» (*Шадрек Чарумбира*).

«Спасибо за чудесную программу! В нашей маленькой церкви я являюсь помощником руководителя молитвенного служения. В субботу мы организовали пост и молитву, а в среду стартовала программа «Десять дней молитвы». Ее посетили очень многие верующие. В нашей общине несколько лет не было своего пастора, и в ответ на наши молитвы местная миссия его назначила. Я прошу молиться обо мне и нашей маленькой церкви» (*Гвен Пакуа, провинция Западная Новая Британия, Папуа-Новая Гвинея*).

«Наша церковь организовала доставку автобусом верующих на программу в вечернее время. Ранее водитель часто привозил членов общины на обычные вечерние богослужения в воскресенье и среду, а затем возвращался, чтобы отвезти их домой. В первый вечер программы кто-то пригласил водителя остаться на богослужение. И он согласился! В тот вечер, придя домой, он рассказал об увиденном и услышанном своей невесте и предложил ей посетить программу на следующий вечер. Они пришли вдвоем, а затем приходили в церковь до конца программы. Накануне ее завершения они обратились к старшему пресвитеру, рассказав о своих планах вскоре пожениться и следовать за Господом. Я прошу помнить о них в ваших молитвах.

Каждый вечер из «Десяти дней молитвы» был для нас благословением. Мы следовали предложенному плану, добавив еще один пункт – чтение отрывков из Священного Писания, описывавших жизнь Христа от вечера Господней до Его Воскресения. Каждая вечерняя встреча была наполнена Святым Духом. Иногда в зале присутствовало до 40 человек, 20 из которых были гостями из нашей местности. Мы чувствовали присутствие Божье, и я знаю, что за нас молились. Пусть Бог продолжит изливать Свой Дух на нашу церковь!» (*Дэнни Муни, Сент-Люсия*).

«Десять дней молитвы были благословением. Мы чувствовали, как Святой Дух изливается на выступающих и всех молящихся. У нас были гости из пяти различных штатов и разных деноминаций. Мы благодарны Богу за эту программу, позволившую обрести многие души для Его Царства» (*Дорис Джонсон, Ричмонд, штат Вирджиния, США*).

«У меня был такой замечательный опыт на протяжении этой программы! Я не знал, где найти средства, чтобы оплатить свою учебу, и молился, чтобы Господь мне в этом помог. И я убедился, что мы служим Живому

Богу! Господь ответил на мою молитву буквально на следующий день, и я вечно буду славить Его за верность Своему народу» (*Болити Дьюб*).

Тема наших молитв: «Наш Первосвященник»

В течение Десяти дней молитвы в 2018 г. мы исследуем облачение ветхозаветного первосвященника и постараемся увидеть, какие уроки из этого можно извлечь.

В книге «Желание веков» мы читаем: «Надлежало, чтобы одежды священника были из цельного куска ткани и блистали чистотой. Эти прекрасные одежды предназначались для служения в храме и представляли великую Реальность — Иисуса Христа. Богу предназначается только совершенное, касается ли это одежды или отношения к людям, слова или духа. Он свят, и Его слова и совершенство должны отражаться в земном служении» (с. 709).

Все, что носил на себе и делал священник, должно было производить на народ определенное впечатление: «Всем своим внешним видом и поведением священники должны были внушать людям ощущение святости Бога, святости Его служения и чистоты, которая требовалась от каждого, кто приходил пред Его лицо» (*Патриархи и пророки*, с. 351). В течение этих дней молитвы мы откроем для себя ряд духовных истин, символизируемых одеянием священника.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ МОЛИТВЕННЫХ ВСТРЕЧ

- В своих молитвах старайтесь быть краткими, произнося одно-два предложения по каждой теме. Затем предоставляйте слово другим. Вы можете молиться столько раз, сколько пожелаете, точно так же, как вы участвуете в разговоре.

- Тишина – хорошая вещь, поскольку дает каждому время прислушаться к голосу Святого Духа.

- Огромным благословением также является совместное пение гимнов, направляемое Святым Духом. При этом наличие фортепиано не обязательно, так как можно прекрасно петь без инструментального сопровождения.

- Вместо того, чтобы расходовать ценное время молитвы разговорами о своих молитвенных просьбах, лучше просто совершить необходимые молитвы. После этого присутствующие могут также помолиться о ваших просьбах и обратиться к Божьим обетованиям относительно ваших нужд.

Мы полагаемся на Божьи обетования

Бог дал нам в Своем Слове множество обетований. Мы имеем преимущество обратиться к ним в молитве. Все Божьи заповеди и наставления - это тоже обетования. Бог никогда не попросит нас сделать то, что мы не в состоянии совершить Его силой.

Во время молитвы не представляет труда сосредоточиться на наших нуждах, трудностях и проблемах, сетуя и оплакивая нашу ситуацию. Но не в этом состоит цель молитвы. Молитва предназначена укреплять нашу веру. Поэтому мы рекомендуем вам во время молитв положиться на Божьи обетования. Они помогут вам оторвать свой взгляд от себя и своих слабостей и недостатков, направив его на Иисуса. Именно взирая на Иисуса, мы уподобляемся Ему.

«Каждое обетование в Слове Божьем предназначено для нас. Молясь, сошлитесь на данное Иеговой слово и верой положитесь на Его обетования. Его слово уверяет, что если вы попросите с верой, то получите все духовные благословения. Просите настойчиво, и вы получите несравненно больше того, о чем просите и помышляете» (*В небесных обителях*, с. 71).

Как нам полагаться на Божьи обетования? Вы можете, например, во время молитвы о мире прочитать текст из Ин. 14:27 и сказать: «Господи, Ты нам обещал в Своем Слове: “Мир оставляю вам, мир Мой даю вам; не так, как мир дает, Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается”. Дай мне мир, который Ты

обещал оставить нам». Поблагодарите Господа за то, что Он дает вам мир, даже если вы сразу это и не почувствуете.

В подготовленном нами документе «Обетования для молитвы» содержатся различные обетования, на которые вы можете положиться. Пусть эти обетования находятся рядом с вами во время молитв. Полагайтесь на них в ваших тайных и публичных молитвах.

Пост

Мы приглашаем вас в течение этих десяти дней соблюдать пост Даниила. Начать год с поста и молитвы – это прекрасный способ посвятить нашу жизнь Богу на предстоящие месяцы. Элли Уайт говорит нам: «Сегодня и каждый день, вплоть до самого конца времени народ Божий должен быть более настойчивым и более бдительным, полагающимся не на собственную мудрость, но на мудрость своего Вождя. Дети Божьи должны выделить дни для поста и молитвы. Необязательно полностью воздерживаться от пищи, но есть нужно мало, причем самые простые блюда» (*Основы здорового питания*, с. 188, 189).

Мы знаем, что Даниил в течение десяти дней питался фруктами и овощами. Таким же образом и мы рекомендуем вам придерживаться самой простой диеты в течение этих десяти дней. Такая диета, исключающая сахар, переработанные и рафинированные пищевые продукты, а также газированные напитки, принесет нам многообразную пользу. Во-первых, простая пища требует меньше времени для приготовления, что оставляет больше времени для общения с Господом. Во-вторых, чем проще пища, тем легче нашему желудку ее переваривать и тем яснее будет наш разум. Каждому из нас известно, что сахар, что сахар затуманивает работу лобной доли головного мозга, в которой сосредоточена наша мыслительная деятельность. Если мы хотим иметь более ясный ум для восприятия голоса Божьего и желаем приблизиться к Нему, то нам необходимо убедиться, что этому не препятствует наше питание.

Но пост заключается не только в воздержании от пищи. Мы также призываем вас воздерживаться от телепередач и фильмов, компьютерных игр и даже общения через Facebook и просмотра видео YouTube. Иногда вещи, которые сами по себе не так уж плохи, как, например, Facebook или YouTube, могут поглощать слишком много нашего времени. Отложите все, насколько это возможно, чтобы иметь возможность больше времени проводить с Господом.

Пост – это вовсе не быстрый способ испросить у Бога чудес. Его основной смысл – смирить наше «я», позволяя Богу действовать внутри нас и посредством нас. «Пост и молитва полезны и уместны в определенных обстоятельствах. Это средство в руках Божьих, призванное очистить сердце и сделать более восприимчивым сознание. Мы получаем ответы на наши молитвы, потому что смиряем наши души пред Богом» (*Медицинское служение*, с. 283).

Давайте же смирим себя пред Богом и взываем Его всем сердцем, разумом и силой. Давайте приблизимся к Нему посредством молитв и поста, и Он также приблизится к нам.

Святой Дух

Обязательно попросите Святого Духа показать вам, как и о чем следует молиться в отношении жизни конкретного человека или в конкретной ситуации. Библия говорит нам, что мы не знаем, о чем молиться, и именно Святой Дух ходатайствует за нас.

«Мы должны молиться не только во имя Христа, но и по вдохновению Святого Духа. Именно это означает то, что Дух «ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными» (Рим. 8:26). На такую молитву Бог с радостью ответит. Когда мы возносим молитву во имя Христа искренне и горячо, тогда сама страстность молитвы является залогом и обещанием от Бога, что Он ответит на нашу молитву, сделав «несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем» (Еф. 3:20)» (*Наглядные уроки Христа*, с. 147).

Вера

Дух Пророчества говорит нам, что «молитва и вера сделают то, чего не может совершить земная сила» (*Служение исцеления*, с. 509). Нас также призывают молиться и верить в то, что Бог слышит и отвечает на наши молитвы.

«Христос говорит: “Просите, и дано будет вам” (Мф. 7:7). В этих словах Христа содержится указание, как нам следует молиться. Мы должны прийти к нашему Небесному Отцу с детским простодушием, прося Его о даре Святого Духа. Иисус также говорит: “Все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, - и будет вам” (Мк. 11:24). Вы должны прийти к Отцу, раскаявшись и признав свои грехи, очистив душу от всякого греха и нечестия, и тогда удостоитесь чести убедиться в обетованиях Господа. . . . Нам надлежит верить Слову Божьему, поскольку испытание характера состоит в том, чтобы у вас в душе присутствовала святая вера. Бог вас испытывает через Свое Слово. Вам не следует ожидать чудесных душевных переживаний, чтобы поверить в то, что Бог вас услышал; чувства здесь не являются критерием, ибо они переменчивы, как облака. . . . В нашей земной жизни мы можем получать помощь с Небес, . . . и я проверила это на себе тысячу раз. Я буду жить верой и не стану бесчестить моего Спасителя неверием» (*Review and Herald*, 11 октября 1892 г., абзац 1, 3, 6).

Нам также напоминают, что «мы можем просить... любой дар, который Он обещал, и верить, что получим, и благодарить Бога за это» (*Воспитание*, с. 258). Поэтому возьмите себе за правило заранее, на основании своей веры благодарить Бога за то, что Он собирается сделать и как Он ответит на ваши молитвы.

Молитва о семерых людях

Мы призываем вас в течение этих десяти дней вознести особые молитвы о семи людях, которым вы бы пожелали испытать «жизнь с избытком». Это могут быть ваши родственники, друзья, коллеги, соседи или просто знакомые. Найдите время и спросите у Бога, о ком вам следует молиться. Попросите Его также возложить на вас реальное бремя забот об этих людях.